
PREIS: 
145,- Euro zzgl. MwSt.

  Direkter Kontakt: 
face@klitschko-ventures.com

DIE LEISTUNG

1. Die FACE Group Box mit 4 Booklets für F, A, C und E. 
Jedes Booklet führt selbsterklärend durch jeden Schritt der FACE Group.

2. Die FACE Group besteht aus 20 Schritten in Einzelarbeit und Sessions mit der Peer. 
Selbstorganisiert und online.

3. Der Zeitbedarf sind ca. 25 Stunden über 10 Wochen verteilt.

GROUP BOX
Selbstreflexion ist kein Selbstläufer. Herausforderungen durchziehen unser Leben und verlangen nach 
Abstand und Analyse. Egal, ob privat oder beruflich.

Und sie sind immer individuell: Nur du kannst wissen, was du willst und deinen Weg festlegen, wie du das 
erreichst. Denn du bist die bewegende Kraft.

Häufig fehlt es uns an den richtigen Tools, echter Wirksamkeit und an Routinen, um die Herausforderung 
anzugehen, durchzuhalten und erfolgreich zu meistern. Im Sparring mit anderen, noch besser mit Peers, 
wird es oft einfacher.

 Vor lauter operativem Arbeiten verlierst du 
deine  persönliche Strategie im Job aus den Augen?

 Du willst aus der gefühlten Fremdbestimmung 
in die Selbstwirksamkeit zurück?

 Du suchst ein einfaches Framework, um deine 
Herausforderung anzugehen und zu meistern?

DAS ZIEL 

Mit dem Selbstmanagement-Framework FACE Group aktivierst du deine Selbstwirksamkeit und holst dir 
Verstärkung: Du stellst deine eigene FACE Group aus max. 5 Peers zusammen und die FACE Group Box 
leitet die Gruppe an – selbstorganisiert in Einzel- und Gruppenarbeit.

Entlang der Methode FACE the Challenge coacht und unterstützt ihr euch gegenseitig bei euren Heraus-
forderungen. Dabei definiert ihr selbst eure persönliche Challenge (FOCUS), erstellt euren eigenen 
Plan inkl. Hindernissen (AGILITY), identifiziert, was oder wen es dafür braucht (COORDINATON) 
und etabliert Routinen im Alltag (ENDURANCE).

DAS ERGEBNIS

/ Du kennst exakt deine Challenge, spürst die Verantwortung gegenüber dir selbst und ge-
winnst über den methodischen Ansatz von FACE Wirksamkeit für deine persönliche Challenge.

/ Du verbessert deine Selbstreflexion und stärkst damit die Verbindung zu dir selbst.

/ Deine Kommunikations-Skills werden geschärft und deine Kritikfähigkeit verbessert.

/ Du kannst deine persönliche Challenge mit der Kraft der Peer meistern. 



Alle Education-Formate auf www.klitschko-ventures.com/education 

Für Unternehmen und Organisationen entwickeln wir auch
individuelle Lösungen. 

Wir bewegen Menschen, um Transformation zu bewirken.

Wie lautet Ihre Challenge?

face@klitschko-ventures.com

Winterstr. 2, 22765 Hamburg
www.klitschko-ventures.com

THE CHALLENGE MINDSET FACTORY

FACE steht für Focus, Agility, Coordination und Endurance – Konzentration, Beweglichkeit, 

Koordination und Ausdauer. 

Diese vier Kernkompetenzen hat der ehemalige Boxweltmeister und Unternehmensgründer Dr. 

Wladimir Klitschko aus seiner Erfolgsphilosophie abgeleitet. Gemeinsam mit Tatjana Kiel, CEO 

von Klitschko Ventures, hat er daraus eine Vier-Stufen-Methode entwickelt zur Bewältigung von 

Herausforderungen im unternehmerischen als auch im persönlichen Umfeld.

Mit der Methode FACE the Challenge entsteht Willenskraft, die stärkste Kraft im Leben.

DER WEG ZU WILLENSKRAFT

( ) WILLENSKRAFT

FOCUS AGILITY COORDINATION ENDURANCE
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